
Z á z n a m  
 

z jednání Návrhové skupiny Komise pro plánování v oblasti vod, konaného dne  
23. února 2006 na Ministerstvu zemědělství 

 
 

Přítomni: 
 

členové Návrhové skupiny:  
p.t. Král (MZe), Ansorge (MZe), Sokol (MZe), Pravec (MŽP – za Hodovského), Merta 
(Povodí Labe), Krátký (Povodí Vltavy), Obermajer (Středočeský kraj), Polenka (VÚV) 
hosté: 
Mgr. Fedáková (Povodí Vltavy), RNDr. Prchalová (VÚV) 
 
 

Na jednání byly dle pozvánky projednány tyto body s následujícími informacemi a závěry: 

1. Plán hlavních povodí ČR  
Byla podána informace o aktuální stavu přípravy PHP a harmonogramu prací. Příslušnou 
informaci přednese zástupce MZe na jednání KPOV dne 2.3.2006. 

MZe uzavřelo smlouvu na zpracování podkladů pro PHP s VRV, a.s. a s MŽP dohodlo 
spolupráci VÚV TGM na editaci PHP vč. grafických příloh.  

Podklady pro pilíř „Vodohospodářské služby“ předá zpracovatel, tj. VRV a.s. do 3.3.2006 
MZe.  

Podklady pro pilíř „Ochrana vod jako složky ŽP“ zajišťuje MŽP do 8.3. 2006. 

Pro pilíř „Ochrana před škodlivými účinky vod - ochrana před povodněmi“ proběhlo jednání 
na MŽP 5.1.2006, dne 21.2.2006 předalo VÚV TGM na MŽP podklady se zapracovanými 
připomínkami; k těmto podkladům je však plánováno ještě jedno jejich projednání. Zástupci 
s.p. Povodí Moravy a Povodí Vltavy byli požádáni o zaslání jejich připomínek. MZe předá 
VÚV TGM tzv. Hodnotící zprávy protipovodňové ochrany zpracované v loňském roce 
jednotlivými správci povodí. Bylo konstatováno, že je třeba dokončit podklady k předání 
VRV do 10.3.2006. 

MZe zahrne výstupy analýzy lokalit vhodných pro akumulaci povrchových vod provedené 
expertním týmem v lednu a únoru 2006 do pilíře „Ochrana před škodlivými účinky vod – 
ochrana před suchem“. Zároveň MZe zajistí v rámci projednávání návrhu s MMR způsob 
hájení těchto lokalit s využitím institutu „územní rezervy“ podle návrhu nového stavebního 
zákona.  

Pro posouzení SEA předalo MZe 19.12.2005 MŽP „Oznámení koncepce“. Zjišťovací řízení 
podle §10d zákona č. 100/2001 Sb. bylo zahájeno 30.12.2005 a ukončeno 2.2.2006 vydáním 
Závěrů zjišťovacího řízení. Příslušné informace jsou v IS SEA http://www.ceu.cz/EIA/SEA/. 
MZe zajistí zpřístupnění Závěrů zjišťovacího řízení na internetových stránkách MZe pro 
plánování. Se zástupcem MŽP odboru IPPC a SEA bylo dohodnuto, že o procesu podá 
informaci na KPOV 3.2. 

2. Vyhláška o „monitoringu“ 
MŽP ve spolupráci s resortními organizacemi připravilo návrh metodického návodu pro 
přípravu, zavedení a zpracování programů monitoringu a pracuje na přípravě návrhu 
vyhlášky. Další jednání k návrhu vyhlášky bude 27.2.2006 a poté bude návrh vyhlášky předán 
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do 3.3.2006 MZe k expertnímu připomínkovému řízení. MŽP má v plánu legislativních prací 
termín předložení návrhu vyhlášky o monitoringu do meziresortního připomínkového řízení 
do 30.5.2006. 

MŽP navrhlo, že není vhodné problematiku monitoringu zahrnovat do jednoho metodického 
návodu pro zajištění prací v rámci plánování v oblasti vod. V rámci diskuse však bylo 
konstatováno, že alespoň základní termíny, které mají přímou vazbu na další kroky v procesu 
plánování (jako jsou termíny zpracování jednotlivých typů monitoringu, stanovení 
referenčních lokalit a podmínek a stanovení environmentálních cílů) by se měly 
do metodickém návodu pro plánování v roce 2006 zahrnout. 

Bylo dohodnuto, že MŽP zašle 24.2.2005 MZe návrh metodického návodu pro přípravu, 
zavedení a zpracování programů monitoringu a MZe zajistí připomínky za resort zemědělství 
do 10.3.2006. 

K problematice přípravy vyhlášky a metodického pokynu pro přípravu, zavedení a zpracování 
programů monitoringu podá zástupce MŽP informaci na KPOV 2.3.2006. 

 

3. Metodický návod na rok 2006 
V návaznosti na MŽP připravený metodický návod pro přípravu, zavedení a zpracování 
programů monitoringu bylo dohodnuto, že MZe upraví příslušná ustanovení návrhu MN pro 
plánování v roce 2006. Zároveň byly diskutovány připomínky, které byly k návrhu MN na rok 
2006 shromážděny. Bylo dohodnuto, že MŽP své připomínky zašle 24.2.2006. 

Na jednání KPOV 2.3. bude zástupce MZe informovat o aktuálním stavu přípravy MN na rok 
2006 a harmonogramu dalšího postupu. 

 

4. Různé 
4.1 Byla poskytnuta informace o uplatnění připomínek MZe v rámci meziresortního 

připomínkového řízení k návrhu Politiky územního rozvoje, která se týká územního 
hájení lokalit vhodných pro akumulaci povrchových vod. 

4.2 Byla podána informace o jednání k projektu ELLA (projekt zabývající se využitím 
územního plánování v protipovodňové ochraně), které se uskuteční 27.2.2006. 

4.3 Byla diskutována problematika zavedení nové hydrogeologické rajonizace do běžného 
užívání. Bylo dohodnuto, že zástupce VÚV přednese na KPOV 2.3.2006 presentaci 
k této problematice. 

4.4 Zástupce MŽP přednesl požadavek souhrnné specifikace na předávání/sdílení dat mezi 
jednotlivými resorty a jejich podřízenými organizacemi pro potřeby plánování v oblasti 
vod. Tuto problematiku bude nutné dále prodiskutovat.  

 

 

 
V Praze dne 27.2.2006 
 
Zaznamenal: Ing. Libor Ansorge  
 
 
Schválil: Ing. Miroslav Král, CSc. v. r. 


